

Театр открывает сезон

ВЧЕРА оперой Глинки «Иван Сусанин» открыл свой новый сезон Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова.

Что ожидает зрителей в предстоящем сезоне? С этим вопросом мы обратились к директору театра М. Э. Крастину.

— В ПРЕДСТОЯЩЕМ сезоне, — сказал он, — наши зрители смогут познакомиться с несколькими премьерами. Впервые в Ленинграде будет поставлена опера Пуччини «Манон Леско». Музыкальное руководство постановкой осуществляет дирижер В. Гергиев. В самом ближайшем времени зрители вновь увидят оперу Глинки «Руслан и Людмила». В этом спектакле будет занята наша творческая молодежь, а также такие мастера, как Г. Ковалева и Б. Штоколов. В новой постановке предстанет и опера Бизе «Кармен» (музыкальный руководитель Ю. Темирканов). В конце сезона предполагается постановка камерной оперы А. Журбина «Луна и детектив» по мотивам повести В. Липатова «Деревенский детектив».

Любители балета познакомятся со спектаклями «Норвежская сага» на музыку Грига и «Ревизор» А. Чайковского в постановке О. Виноградова. Специально для театра французский балетмейстер П. Лакотт восстановил три фрагмента старинной французской хореографии XIX века.

Е. ХОЛШЕВНИКОВА

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

ЛЕНИНГРАД

№ 2 СЕН 1970